فرم تعهد نامه آموزش رایگان
توجه : (این فرم باید دردفاتراسناد رسمی به صورت سند محضری تنظیم شود )

اینجانب :                                          فرزند:



بشماره شناسنامه :   

صادره از :
متولد سال :                                ساکن:   




تلفن :  



 دانشجوی   فارغ‌التحصیل سال :                     رشته :                                            دانشگاه : آموزشکده فنی و حرفه ای پسران اهر(شهید چمران) 
 که جهت ادامه تحصیل نیاز به ریزنمرات تحصیلی دارم  متعهد می شوم بدون  اجازه کتبی وقبلی وزارت علوم وتحقیقات وفناوری محل تحصیل خودراتغییر ندهم ومتعهد می شوم پس ازانجام تحصیلات یاهرگاه که وزارت علوم وتحقیقات وفناوری مقتضی بداندطبق مفاد قانون تامین وسائل وامکانات تحصیل اطفال وجوانان ایرانی مصوب سال 1353ومقررات مربوط به آن به میزانی که طبق مقررات مذکور وسایر مقررات مصوب بر  ذ مه اینجانب است درداخل کشور خدمت نمایم ودر صورت تخلف ازموارد فوق کلیه هزینه های وزارت علوم وتحقیقا ت وفن آوری وشهریه وکمکهای دریافتی وهزینه های مربوط به استفاده ازآموزش رایگان رابه هرمیزانی که وزارت علوم وتحقیقات وفن آوری تعیین کند به آن وزارتخانه پرداخت نمایم . تشخیص وزارت علوم وتحقیقات وفن آوری راجع به زمان وقوع تخلف وکیفیت آن به میزان وکمیت طلب وخسارت وارده غیر قابل اعتراض وموجب تقاضای صدور اجرائیه ازطریق این دفتر خانه خواهد بود .دانشجوی فوق متعهد شد کلیه بدهی خود رابه وزارت علوم وتحقیقات وفناوری بنابه تشخیص وزارت مذکور یکجا پرداخت نماید واعلام وزارت علوم وتحقیقات وفناوری  دانشجویان به دفتر خانه، مورد قبول دانشجو بوده وغیر قابل اعتراض  است .
 ونیز حاضر گردید:  خانم / آقای :                                          فرزند:                         دارای شماره شناسنامه:   
 صادره از :                                     شغل :                           ساکن :   
واقرار نموده علاوه برتعهداتی که دانشجو بشرح فوق تقبل نموده اینجانب نیز متعهد وملتزم می شوم ازعهده کلیه دیون وقروضی‌که ممکن است شخص مذکور به موسسه محل تحصیل ویاسایر اشخاص ویاخسارتی که به وزارت علوم وتحقیقات وفناوری  وارد شود بر آیم . همچنین درصورتیکه دانشجوی مذکور درانجام تعهدات خود کوتاهی وبه آن عمل ننماید کلیه بدهی های اورابه هر میزانی که  وزارت علوم وتحقیقات وفناوری  تعیین کند بدون هیچگونه عذری پرداخت نمایم ودرصورت تاخیر درپرداخت ، وزارت علوم وتحقیقات وفناوری  مجاز ومحق می باشد برای وصول کلیه وجوه مورد نظر به هر میزانی که باشد تقاضای صدور اجرائیه نماید وکلیه طلب خود وخسارت وارده را ازکلیه اموال ودارائی منقول وغیرمنقول اینجانب استیفاِء نماید وبه هر تقدیر تشخیص وزارت علوم وتحقیقات وفناوری نسبت به وقوع تخلف وکیفیت آن وکمیت ومیزان بدهی دانشجو وخسارت وارده قطعی وغیر قابل اعتراض بوده وموجب صدور اجرائیه از طریق این  دفتر خانه خواهد بود تعهد امضاء کنندگان درقبال دولت تضامنی بوده و وزارت علوم وتحقیقات وفناوری  می تواند به هر یک از نامبردگان ویادرآن واحد برای هر دوی آنان اجرائیه صادروعملیات اجرائی رابمنظور وصول مطالبات دولت وخسارت تعقیب نمایند  .و مفاد این سند فقط در نفس تعهد موثر است و در اوراق شماره سری تنظیم یافت .
و مبلغ                      ریال حق الثبت اوراق برابر فیش شماره                  به حساب واریز و قبض حق التحریر  به شماره                                                                           


صادر و تسلیم متعهد شد . 
محل امضا ء دانشجو:                                                                    محل امضا ء ضامن
(توجه: ضامن این تعهد نامه فقط کارکنان رسمی دولت بوده و پذیرش مشاغل آزاد مقدور نمی باشد)
